

自称“市委的” 醉男打的哥犯众怒

■数百司机涌上广州白云大道,将双向车道堵塞达半小时

■广州市交委一负责人称打人者都是经商及打散工人员,现已被刑拘

前晚10时许,的士司机张权辉刚刚开车进入广州白云国际会议中心西北门,只因避让违规拐弯车辆稍稍晚了一些,竟遭到3名自称是“市委的”男子殴打砸车。事后,虽有警方到场处置并将打人者控制,但得知事件的数百名的士司机迅速聚集现场,围住打人者齐声要求其道歉。打人者被警方带离现场后,情绪激动的数百名司机涌上白云大道,将双向车道堵塞达半小时。至昨日上午10时许,有关部门联合发布广播公告明示,打人者非政府工作人员,目前已被刑拘后,聚集的人群才逐渐散去。

的哥称事起交通纠纷

昨日上午7时许,记者赶往白云国际会议中心时,附近的云城大道约1公里范围都被交警封闭,路中间塞满了数百辆不同公司的出租车。在该中心西北门南面的一块空地上,停有一辆警用吉普车,3名打人者正在车内,警车周围站着十多名警察。数百名穿着深蓝色制服的的士司机,围在警车外围观填膺地议论纷纷。

警车附近,停着一辆牌号为粤AKH××5的红色出租车,左前方的车窗已被打破。24岁的司机张权辉,左腿被打出一条长约5厘米的伤口,T恤被撕裂,还沾着血迹。据他称,前晚10时许,他开车从会议中心西北门进入,准备前往正前方约200米处的1号楼接客。但刚进大门十多米,道路右边的人行草地突然闪出3辆小车,准备抢先从他的车头横过马路。

“看到来车后,我马上就刹车停了下来,以为他们会从前面开过去,没想到打头的车上,下来个男的对着我就骂,‘为什么这么迟才停车?’”张权辉说,他刚刚争辩几句,表示前面完全有空地可以过车。话还没说完,那个男子就挥拳想打过来。张权辉见状,赶紧按住电动钮升起车窗,但窗户还没完全关闭,就“哗”的一声被那男子用拳头砸碎。

“然后那个男的拉开车门

■双方说法

“那个男的边打边叫嚣着,‘我是市委的,随时都可以叫你做生意!’” ——被打的哥 张权辉

“我是喝了一点点酒,但还是可以开车。从未说过自己是‘市委的’,自己其实是做装修生意的。”

——打人者之一 戴眼镜中年男子



数百名的士司机迅速聚集现场



肇事者被警方押上警车

对着我就拳打脚踢。”张权辉告诉记者,那个男的边打边叫嚣着,“我是市委的,随时都可以叫你做生意!”而后,另外一辆车里的两名男子冲过来一起殴打张权辉。

张权辉说,3名男子殴打后欲驾车离开。他赶紧发动车子,将3辆小车截停。张权辉报警后,一边拉住打人者不让他离开现场,一边赶紧通知同事过来帮忙处理。

警察带走打人者

“警察来到后,有一辆车乘机溜了。”张权辉的同事老袁说,现场只剩下3名打人者乘坐的两辆车,车牌号分别为粤

A94××2和粤AJW××5。老袁说,他于前晚11时就已赶到现场,当时打人的3名男子被警方控制后态度仍十分嚣张,他使用摄像机将其拍了下来。

记者从录像中看到,3名男子面红耳赤地坐在警车里,其中一名戴眼镜的中年男子一直声称人是他打的。“我是喝了一点点酒,但还是可以开车。”眼镜男子说,正因为喝了酒,有一些冲动,右手打车窗的时候还被划破了。但画面中,眼镜男子一直辩称,从一开始他从未说过自己是“市委的”,自己其实是做装修生意的。

昨日上午8时许,到达现场的各公司的士司机已达三四百人。为了避免引起冲突,警方准备将3名打人者转至派出所进行调查。但3名打人者刚下车,便成为众矢之的,引来司机们的无数拳头。“我们的要求很简单,只要打人者在媒体上向被打司机道歉!”一名司机的说法,引起全体司机的赞同。

短暂的僵持后,一名官员命令大批警员围成人墙,保护载有打人者的警车离开现场,但情绪激动的司机们却紧跟着警车一直追上白云大道。

司机引发交通堵塞

随着警车加速离去,徒步的司机无法追上,大部分便涌上附近的白云大道路段,将双向车道的车流全部截停。司机们或坐在道路上,或挺身拦在车前不让其行驶。而后,司机们协商决定所有途经的士必须停下做路障,其他车辆则可以通过。

10多分钟后,市各有关部门领导、各出租车公司领导、白云区调派的大批警力赶到现场,开始对司机们进行劝说。约半小时后,司机们被警方劝离至附近空地,路面交通陆续恢复正常。

“打人者所驾车非公务车”

为了尽早将司机们劝回工作岗位,昨日上午10时许,警方在现场架起大功率广播。市交委一名负责人公告称:“3名打人者经查实,都是经商及打散工人员,并非政府工作人员,现已被刑事拘留,警方将会公平公开公正地处理。打人者所驾车辆也非公务车辆。”得到答复的司机们,这才开始陆续驾车离开。随后,市交委有关人士责令被打司机领导,一定要做好安抚工作。

据了解,带头打人的戴眼镜男子姓甄,原籍广东台山,现居住在荔湾区,另两名打人者为何某和黎某。且嫌疑人甄某曾于2000年4月因聚众赌博被送劳动教养2年。

据《新快报》

[不抛弃 不放弃]

好丈夫 咬妻脚趾10年唤醒“睡美人”

“无论今后贫穷、富足、健康、疾病,你都愿意爱她、照顾她吗?”这是电视剧里婚礼上的经典台词。

沈阳汉子张奎没听过这句话,但是他默默照顾植物人妻子13年,靠每天咬妻子10个脚趾,历时10年,终于唤醒妻子,上演了一部爱情创造奇迹的大片。

妻子变成植物人

昨日在沈北新区朱尔屯附近一处平房里,记者见到了刚离开医院4天的张奎和躺在床上的妻子吕凤双。因为他们已经无力面对每月1万元的治疗费用。

53岁的张奎忙个不停。他脸上始终带着笑,很满足的那种。

“这是记者,跟他握握手?”张奎冲妻子说。吕凤双望着丈夫,笑了一下,乖乖伸出手。“她还不能说话,可她听懂我说的话。”张奎说。

张奎回忆说,1995年4月12日快到下班的时候,吕凤双在工厂清理卫生,突然,载有1吨重物的升降机从高空坠下,砸在她的脑袋上。

“手术进行了13个小时,浑身是血的医生一出来就让我准备后事。”张奎不同意放弃,但是面对妻子连续7天42℃的高温没有任何办法。急中生智的张奎买来两瓶62度的酒,倒在脸盆里,也没蘸水,把吕凤双的衣服扒光,拿起手巾来回为她擦身体。病友们都以为他疯了。

第二天早晨,吕凤双体

温下降到37℃,命保住了。可张奎发现,不管自己怎么呼唤,妻子却一直没有反应。

咬脚趾10年唤醒爱妻

张奎说,为唤醒她,他试过各种方法。在她床边放收音机,给她唱歌,跟她聊天,掐腋窝……

“一年过去了,她的腋窝都被我掐紫了,我实在下不了手了,就开始掐她手指肚。”张奎说,有一次,我在她的脚边看书,无意识地吧她的脚握住,看入了迷,就咬了她的脚趾。

“都说人脚上的神经多,我就琢磨,能不能通过咬脚趾让她苏醒呢?”一个五大三粗的男人啃女人的脚丫子,这形象看着实在不雅。但张奎对此议论视而不见。

2005年年底的一天,张奎正咬脚趾,他惊奇地看到,妻子的脚动了一下。张奎找医生,可没人相信他。

2006年开春的一天,张奎正给妻子擦身体时,一双手握住了她的手腕。“我的汗毛都张开了。就像一个死人突然握住你……”

吕凤双终于恢复意识了。采访中,吕凤双所住医院大东区望花医院的医生说,一个常年卧床的病人,却始终没有褥疮,这太少见了。

“13年了,你是怎么挺过来的?”面对记者提问,张奎把眼泪强忍回去。“贫贱夫妻没有那么多山盟海誓,”张奎说,“女人一旦结婚就把终身托付给这个男人,人家有病了,就把人家抛弃,那还叫人吗?”

据《辽沈晚报》

好师生 悉心照顾脑瘫女生5年

石家庄桥西区西王小学演绎了一部现实版《士兵突击》,主人公是一个12岁的五年级女生,自小脑瘫,不能自行行走,说话咿咿呀呀。就是这样一个孩子,父母不忍心放弃,将她送到学校。更令人感动的是,学校的老师和同学们也都没有放弃,帮助、鼓励,搀扶她学习走路,至今对她已悉心照顾5年。

脑瘫心不“瘫” 女孩想要上学

昨日10时许,在西王小学五年级教室内,小凡(化名)坐在北侧最前头的座位上,正细心地写字。由于脑瘫,她的五官偏向一侧,即使坐着,身体也在不停抖动,写字也只能用左手。虽然字体歪歪斜斜,但每个字却一笔一划地卖力写。

小凡的母亲李女士介绍,小凡出生3个月,家人才知她命苦:生产时因缺氧,导致脑瘫。“人家的孩子出生不到半年就会坐,而她直到两岁才勉强坐起来。”那时李女士就开始担心女儿的将来。果然,小凡三四岁时,心里什么都明白,却无法说出来,笨嘴笨舌,支支吾吾,而且最可怕的是,她不能走路。

8岁时,看到姐姐背着书包高高兴兴地上学,小凡幼小的心灵产生了对知识的渴望。如今在她的日记本上,还记着

这样一段名人名言:没有任何力量比知识更强大……

为了上学,小凡时常一个字一个字、费力地向母亲表达自己的愿望,哭闹着要去上学。那时为了照顾小凡,李女士放弃了工作,集中精力带她到全国各大医院就医,遗憾的是始终无法治愈。小凡决心上学,李女士心疼女儿,哪肯拒绝孩子一颗脆弱的心。于是,李女士东奔西走给女儿找学校。可是一个脑瘫的孩子,哪个学校愿意要呢?李女士求了三四个学校,最终西王小学校长看着孩子可怜,同意接收了。

5年风雨无阻 同学充当“拐杖”

小凡上学后,李女士每天早上、中午、下午准时接送女儿。而上课及课余时间,小凡的同学们便热心地成了她的“拐杖”。

小凡的同学宋旭今年11岁,她介绍说,她和班里的30多名同学从一年级开始,两人一组每天都要搀扶小凡去厕所,帮她解裤带系裤带,无论刮风还是下雨,同学们都争着为小凡排忧解难。10岁的王凯鑫说,小凡脑瘫,有时站不稳,尤其是在冬天结冰期,脚下一滑就有可能摔倒。“但大家宁愿自己挨摔,也要努力扶住小凡,一点也不能伤到她。”

据《燕赵晚报》

打工女如厕时生产 消防员撬蹲便器救婴儿

22日夜间,在青岛城阳流亭打工的21岁德州女孩娜娜(化名)如厕时,“莫名其妙”生下一名女婴。意外的是,女婴出生后滑落到厕所里,只露出一只手。消防员接警后,将蹲便器撬开,花了一个多小时才将女婴救出,送往医院抢救。记者23日获悉,经过抢救,女婴没有生命危险,只是肺部感染。

20时30分: 女青年如厕生下女婴

记者了解到,在流亭打工的娜娜和男友一起在东蓝家庄村租了一套平房居住。22日20时30分许,娜娜突然感到不适想去厕所。租住房里的厕所是农村用的老式蹲便厕所,方便过程中,娜娜突然发现孩子出生了。惊慌中,她叫来男友割断脐带,没想到孩子一下子掉进蹲便器,并顺着水管滑了下去。两人试图把孩子拉上来,但随着孩子不断挣扎越发往下陷,最后只能看到孩子的一只手。娜娜的男友只好拨打120电话求救。

21时40分: 婴儿已被困1小时

救护车赶到现场后,由于医务人员没有特定的工具,无

法将孩子救出,医护人员一边拨打119报警,一边将娜娜紧急送往医院抢救。接警后,青岛消防支队第七中队立即出动一部多功能抢险救援车急速赶赴现场。

21时40分消防队员赶赴现场时,婴儿在水管中已经呆了一个小时,啼哭声相当微弱,而且气温也逐渐降低,如不及时救出,婴儿随时都会有生命危险。经现场勘查发现,婴儿被困的厕所为一老式厕所,用于排粪便的管道约1.2米,圆柱形,直径约0.2米,材质为瓷制,地平面与管道约呈60度角,手臂根本就碰不到婴儿,而且不能将婴儿往上拽,所以从上面取出婴儿根本不可能。

22时: 挖掘人员确定位置

经分析,用于排粪便的管道与一条水平埋于地下约0.6米的管道相连,婴儿很有可能被卡在两条管道相连的部位,如果从厕所后面挖掘,找到两条管道相连接的部位,就可以寻找解救的方法。

根据厕所内救援人员指示的方向,外面的救援人员用铁锹开始挖掘。很快,挖掘人员就找到了用于排粪便的管道,并

沿着管道往下挖。

此时,婴儿的啼哭越来越微弱,在场所有人员的心都提到了嗓子眼,考虑到用力过猛会直接将管道砸碎伤到婴儿,救援人员只有一边用铁锹松土,一边用手往外捧土,避免铁锹直接撞击到管道。20分钟后,挖掘人员找到了管道的交接点,接下来如何解救管道内的婴儿成为最大的关键性难题。

23时: 成功救出女婴

指挥长果断命令,利用无齿切割锯,以交接点为中心,向左侧延伸0.5米为切割点,并对水平管道进行截面切割,并要求切割深度为0.5厘米,人员时刻观察是否有烟雾冒出。救援人员在切割到0.5厘米时发现管道并没有被割透,反复3次后,终于将管道切开,然后根据管道的厚度,切开平行的两道约10厘米的口子。指挥长用铁锤沿着切开的口子,轻轻将两条口子中间的部分敲碎。

此时救援人员已经能看到婴儿的两只小脚,确定了婴儿的位置。指挥长要来一件棉质的衣服,将衣服撕碎后,一只手小心翼翼地送进管道里,

贴近管道壁,另一只手拿起铁锤轻轻地敲打管道内那只手所对应的位置。1下,2下,3下……慢慢敲破了管道,才将水平管道敲开一个长约40厘米、宽约15厘米的口子,然后用双手慢慢地将婴儿托起放在一旁准备的衣服上。23时,婴儿被抱到救护车上后,救援圆满结束。

23日上午,消防队员专程到城阳人民医院看望了这名女婴。据医生介绍,女婴是满月出生,体重6斤多,除了肺部感染外,没有生命危险,目前正在医院观察治疗。记者了解到,女婴的母亲没有大碍,在医院住院治疗,而她自己并不知道已经怀孕。

据《青岛早报》



消防队员看望获救的女婴